株式会社ニッセー　御中

「PLB v2機能実証事例」に関する同意書


　実証事例への申請に際して、以下の条件全てを満たしていることを確認し、同意いたします。
【応募条件】
・日本に拠点を有していること。
・実証事例に関わる専任者または担当者が指名されており、貴社からの問合せ等に
対応できる実施体制が整っていること。
・国内外の法令に反する業務、公序良俗に反する業務を行っていないこと。
・類似品(ゆるみ止め製品)を取り扱いしているものでないこと。
・名義貸しにより設立された法人、あるいは実態のない法人でないこと。
・反社会勢力、またはこれに類似する企業・団体・個人でないこと。
・実証事例の成果に関して、専用HPに添付されているPLB v2機能実証事例報告書に従った内容の報告書を期限内に提出可能であること。
・貴社から提供されるPLB v2のサンプルを機能実証のためにのみ使用し、それ以外の目的では使用しないこと。使用後は責任を持って廃棄すること。
・貴社の過失の有無にかかわらず、実証事例の遂行により当社に損害が発生したとしても、貴社に対し、一切責任を問わないこと。
・審査の内容、方法及び結果につき、異議を述べないこと。
・貴社が当社の応募が上記の応募条件を満たしていないと判断した場合、その他貴社が不適切だと判断した場合、不採用又は応募資格を取り消す旨の決定をすることがあることを知っており、当該決定に対して異議を述べないこと。


「PLB v2機能実証事例」に応募するにあたり、募集要項の内容及び上記を確認の上、同意致します。
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